od: I - - ik com>

Odeslano: 26. Cervna 2019 14:31
Komu: L
Predmét: Re: [EXT] Zadost o dodatené potvrzeni prijeti obj.¢. 2191808757

V souladu se zdkonem ¢&. 340/2015 Sbh. akceptujeme vasi
objednéavku.

Objednavka byla pfijata a bude zpracovana v nejkratSim
mozném terminu.

Loglst|!a

BIOTRONIK Praha, spol. sr.o.
tel. +420 241 080 240

fax: +420 272 952 501

GSM: + 420602 178 833
www.biotronik.cz

Logistic Manager

BIOTRONIK PRAHA spol. s r.o.
Tel.: +420 241 080 244
Mobile: +420 602 178 833
Fax: +420 272 952 501

Doudlebska 1699 | 140 00 Praha | Ceska Republika

B biotronik.com | www.biotronik.com

From: fnbrno.cz>
To: iotronik.com)" <ivana.votypkova@biotronik.com>
Date: :

Subject:  [EXT] Zadost o dodatetné potvrzeni prijeti obj.¢. 2191808757

Dobry den,
vzhledem k povinnosti zvefejiovat objednavky nad 50 000,- bez DPH, prosim o dodatec¢né zaslani
potvrzeni prijeti k objedndvce ¢. 2191808757, ktera tuto ¢astku presahuje.

Dékuji, s pozdravem



dokumentatorka

FN Brno

Nemocni¢ni Iékarna - Zdravotnicky material Jihlavska 20, 625 00 Brno
Tel.: +(420) 532 23 2156

FoIIcSw us on Twitter and LinkedIn

This e-mail and the information it contains including attachments are confidential and meant only for use by the intended recipient(s);

disclosure or copying is strictly prohibited. If you are not addressed, but in the possession of this e-mail, please notify the sender
immediately and delete the document.



